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Dombóvári István: 

Gyerünk a moziba be…! 
 
 
 
Mióta létezik otthoni videózás azóta egyre kevesebben járnak valódi filmszínházakba. Az 
interneten történő fájlcsere-dömping pedig úgy látszott,végképp odatett ennek a több mint 100 
éves szórakozásnak. Én világéletemben minden létező sorból kilógtam, úgyhogy már csak 
ezért sem tűrhettem, hogy én is beverjek egy szöget a haldokló mozik koporsójába, ezért egy 
este spontán felkerekedtünk és felkerestük a hozzánk legközelebb eső mozit egy kis filmnézés 
ürügyén. 
 
Ilyenkor a legelső feladat a nézni kívánt film célirányos kiválasztása. Ez az első akadály ha 
nem egyedül megyünk. Szinte biztosak lehetünk benne hogy életünk párja /aki nálam egy nő!/ 
nem fogja elfogadni a mi választásunkat. Hosszas huzavona után már csak 2 film marad fenn 
a rostán. Hangosan olvassuk a másik által választott film rövid ismertetőjét, azon igyekezve 
hogy a másik minél hamarabb vegye észre hogy mennyire rosszul választott és simán adja át a 
döntés jogát. Az én majdnem-feleségem az „Akkor is lefekszem veled,ha te ott sem leszel” 
című romantikus  dél-amerikai kasszasikert választotta. Gúnyos hangon, kéretlen, beszúrt 
megjegyzésekkel olvasom fel neki a film fülszövegét: 
 
-A születése óta vak Juan beleszeret Juanita-ba,akiről egy este kiderül hogy valójában egy 
szellem, aki szűzen halt meg, mert a szalagavatón /hát hol másutt!.../ a bólé beledőlt a falon 
lévő biztosítószekrénybe /ezek a brazilok még a gravitációt is felülbírálják?!/ és szegény lányt 
agyoncsapta az áram a beígért első szeretkezés előtt. Jim el akarja venni feleségül a lányt, de a 
fiú anyja nem akarja égetni magát az anyakönyvvezetőnél. A film csúcspontja az a rész ahol a 
láthatatlan lány önkielégít és váratlanul rányitnak,de nem látják. /…szóval ezért tetszik,mi?/  
A címszerepekben a szexi Rita SeÑo és a női szíveket megdobogtató Esteban Adrenalinos. 
/neked bejön ez a kreol gyerek,mi?/ 
 
Az én párom nem adja ilyen könnyen magát és most ő olvassa fel nekem az általam választott 
„A vérbefagyott pompomlányok” című amerikai thriller ismertetőjét, szintén szubjektív  
kommentárokkal.: 
 
-A Fuckington High Collage diákjai szokásos éves bulijuk helyszínéül ezúttal egy évek óta 
lakatlan, kiégett raktárépületet választottak. /micsoda eredeti ötlet, hogyhogy eddig erre még 

senki sem gondolt …/Minden együtt van egy jó bulihoz, alkohol, zene, lányok /na persze, a 

szokásos kultúrprogram…/ de arra nem számítottak hogy egy elmegyógyintézetből szökött 
őrült sorozatgyilkos kószál a falak között. /na, erre sose gondoltam volna,micsoda fordulat…/ 

Sorra tünedeznek el a pompomlányok, mire Frank, a helyi kosárcsapat kapitánya /végre egy 

eddig parlagon hagyott  karakter…/ rájön hogy a gyilkost csak egy ősi amulettel lehet 
visszacsalogatni a diliházba./???/ Az amulettról viszont senki nem tud semmit ezért ezt 
inkább hagyják is. /az egészet hagyni kéne…/ A második pompomlány szerepében Brittany 
Coufirtz, Frank szerepében pedig a korábban felnőtt filmekben is játszó Johnny 
Endoscope./meg is van honnan ismered…/ 
 
Verbálisan alaposan elagyabugyáltuk egymást, a mögöttünk álló háromfős sor pedig közben 
duplájára duzzadt. Most már dönteni kell. Végül az ellenállhatatlan vonzerőmnek és a 
hatalmas, szuggesztív meggyőzőképességemnek köszönhetően természetesen az általam 
preferált filmet választjuk. Mondjuk lehet hogy a holnapi plázalátogatás kilátásba helyezett  
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sztornózása is segített a számomra pozitív végkifejlet kialakításában, de most már ez úgyis 
mindegy.  
 
Veszünk egy kis gyanús színű pattogatott kukoricát, magyarul popkornt, meg mellé 
szívószálas, idegesítően szürcsölhető üdítőt, hiszen ilyenkor ez így dukál. Ha a mozisok ezt 
nem szeretnék, biztos nem ebben a kiszerelésben árulnák. 
 
Diadalittasan vonulunk be a vetítőterembe. Leghátsó sor, közép. Ügyesen választottam. 
Hiába, a férfi-ész! Bár összesen tizen ha vagyunk, mindenki mindenki ülhetne ahol akar, 
mégis pont elém ül egy kétméteres tagbaszakadt gorilla a százötven centis barátnőjével. Már 
látom hogy nem fogok majd látni tőle, fel is vetem az átülés kérdését páromnak, aki nem akar 
sehova se menni, hiszen ő a miniatűr barbitól tökéletesen lát. Idegesen fészkelődök, de azt is 
abba kell hagynom, mert indulnak a trailerek. Az előttem ülő hegyomlás gusztustalanul 
felnevet az Anyám temetése című film beharangozója alatt, szájából csak úgy süvít kifelé a 
félig megrágott popkorn, jut belőle még a háta mögé is. Azaz rám. Ezen a ponton átfutott az 
agyamon egy esetleges megleckéztetés gondolata is, de mit ér a hősködés, ha csak 8 napon túl 
tudom begyűjteni a gratulációkat.  
 
Félig legyalázva már csak a filmre tudok gondolni és arra hogy milyen jó lesz másfél órát 
végigizgulni. Ezek az amcsik biztosan úgy megírták a forgatókönyvet, hogy a büdös életben 
nem jönnék rá hogy ki a gyilkos. Vége a trailereknek, az utolsó lámpa is elhalványul. 
Besüppedek a plüss-székbe, megfogom a párom kezét és várom hogy a film hatalmába 
kerítsen. Még csak ott tart a felirat hogy Mighty Cock Pictures Presents -de ekkor az előttem 
ülő agysebész túlordítva a dolbidigitál hétpontegy hangú film teljes dinamikatartományát a 
partnernőjéhez fordul: 
 
-NEM OLYAN NAGY SZÁM, TEGNAP LETORRENTEZTEM EZT A SZART ÉS A 
FRENK GYEREK LESZ A GYILKOS,NE FOSSÁL SZIVI,GAGYI AZ EGÉSZ!!! 
 
Teljesen megsemmisülve nézem tovább a filmet. Kifizettem a jegyet, most már akkor is 
végignézem, hátha mégis téved a gorilla. Végignéztük, nem tévedett. 
 
Páromtól egy héttel később egy házimozi rendszert kaptam ajándékba. Nagyon örültem neki, 
de akkor a tekintetem egyszer csak a dobozon lévő reklámszövegre esett: 
 
„A Futachi házimozi rendszerrel a moziban tapasztalt élményeket immár akár minden nap a 
nappalijában is átélheti!” 
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